



ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GHEORGHE ȚIȚEICA”
CRAIOVA, Calea București, Nr.93, cod poștal 200473
Telefon: 0351-807065 Fax: 0251-544765
E-mail: scoala21craiova@yahoo.com
Site: www.gheorghetiteica.ro
CUI 17107681



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

Scara 1/2020

Nr. 1587/30.09.2020

**PLANUL DE INTERVENȚIE EDUCAȚIONALĂ PENTRU SITUAȚIA SUSPENDĂRII CURSURILOR
FAȚĂ ÎN FAȚĂ ȘI DESFĂȘURAREA ORELOR ONLINE,
LA NIVELUL ȘCOLII GIMNAZIALE „GHEORGHE ȚIȚEICA” CRAIOVA**

Documentul întocmit are la bază direcțiile de acțiune stabilite prin Planul național de intervenție educațională pentru situația suspendării cursurilor din învățământul preuniversitar nr. 93/RIB/22.04.2020 elaborat de Ministerul Educației și Cercetării și prevederile legale în vigoare (OMEC Nr. 5545/2020 din 10 septembrie 2020 pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind desfășurarea activităților didactice prin intermediul tehnologiei și al internetului, precum și pentru prelucrarea datelor cu caracter personal).

Nr crt	Direcții de acțiune	Măsuri la nivelul Școlii Gimnaziale „Gheorghe Țițeica” Craiova	Termene	Responsabili
1	Asigurarea cadrului legal pentru desfășurarea activității didactice în mediul online	Operaționalizarea Platformei G-Suite pentru toate cadrele didactice și elevii, ȘCOLII GIMNAZIALE „GHEORGHE ȚIȚEICA” CRAIOVA în vederea desfășurării activității didactice dar și a altor platforme de elearning și resurse educaționale utile desfășurării activității didactice în mediul online. Transmiterea către toate cadrele didactice a ORDINULUI Nr. 5545/2020 din 10 septembrie 2020 pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind desfășurarea activităților didactice prin intermediul tehnologiei și al internetului, precum și pentru prelucrarea datelor cu caracter personal. Elaborarea și transmiterea către ISJ Dolj a Planului de intervenție educațională pentru situația suspendării cursurilor față în față și desfășurarea orelor online. Actualizarea fișelor posturilor cadrelor didactice, și respectiv a Fișei de evaluare a activității anuale a cadrelor didactice, incluzând atribuții specifice învățării online, și respectiv, indicatori de performanță, pentru evaluarea activității didactice în mediul online. Operaționalizarea site-ului școlii (www.gheorghetiteica.ro) și a paginii de Facebook, în vederea accesării platformelor de e-learning și a resurselor educaționale utile desfășurării activității didactice în mediul online.	Permanent	Director Director adjunct



ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GHEORGHE ȚIȚEICA”
CRAIOVA, Calea București, Nr. 93, cod poștal 200473
Telefon: 0351-807065 Fax: 0251-544765
E-mail: scoala21craiova@yahoo.com
Site: www.gheorgheetițeica.ro
CUI 17107681



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

Școala Gimnazială

2	Colaborarea și comunicarea permanentă cu partenerii educaționali, în vederea asigurării resurselor necesare desfășurării activității online	<p>Colaborarea cu ISJ Dolj și administrația publică locală, în vederea stabilirii măsurilor pentru facilitarea conectării elevilor la mediul online și desfășurarea examenelor naționale: existența echipamentelor informatice și a conectării la internet a unității de învățământ, respectiv, colaborarea cu autoritățile locale/alți parteneri educaționali, în vederea asigurării echipamentelor informatice și a conectării la internet, a tuturor elevilor.</p> <p>Identificarea elevilor care nu beneficiază de conexiune de internet și de echipamente informatice și indetificarea soluțiilor de remediere, împreună cu autoritățile administrației publice județene și locale (dacă este cazul).</p> <p>Susținerea și consilierea profesorilor în vederea utilizării platformei G Suite/ Google Classroom și identificarea unor resurse educaționale deschise, a unor noi platforme de învățare online, aplicații digitale, emisiuni TV/radio eventual sau alte resurse care pot asigura suport sau pot facilita activitatea de învățare online și promovarea acestora profesorilor.</p>	Permanent	Director Director adjunct
3	Realizarea procesului de învățare online	<p>Analizarea nevoii de formare a cadrelor didactice și facilitarea organizării unor sesiuni de formare și webinare, pentru utilizarea instrumentelor de lucru în activitatea de învățare online.</p> <p>Informarea cadrelor didactice și a părinților cu privire la accesarea platformelor e-learning și a resurselor de învățare: portalul Digital pe educared.ro, Teleșcoala TVR2, resursele de antrenament de tip teste și bareme de notare, pentru Evaluarea Națională RED-ISJ Dolj etc., precum și elaborarea de noi resurse educaționale</p> <p>Identificarea, diseminarea și valorificarea exemplelor de bună practică dezvoltate la nivelul școlii prin organizarea de întâlniri online cu cadrele didactice în perioada suspendării cursurilor.</p> <p>Organizarea unor sesiuni de sprijin și formare, de webinare adresate cadrelor didactice pentru utilizarea instrumentelor de lucru utile în activitatea de învățare online, respectiv, programe pentru dezvoltarea competențelor de integrare a tehnologiei în procesul de predare-învățare-evaluare, inclusiv prin intermediul formatorilor și cadrelor didactice cu experiență.</p> <p>Promovarea portalului Digital pe educared.ro (https://digital.educared.ro), ca totalitate a platformelor de e-learning și a resurselor de învățare online asigurate, și, după caz, recomandate de MEC.</p>	Permanent	Director Director adjunct Cadrele didactice



ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GHEORGHE ȚIȚEICA”
CRAIOVA, Calea București, Nr.93, cod poștal 200473
Telefon: 0351-807065 Fax: 0251-544765
E-mail: scoala21craiova@yahoo.com
Site: www.gheorghetiteica.ro
CUI 17107681



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

Scoală Digitală

4	Coordonarea și monitorizarea și organizării și desfășurării activităților suport de învățare online	Transmiterea informațiilor cu privire la deciziile adoptate la nivel național, pe durata suspendării cursurilor, care au impact asupra activității unităților de învățământ și implicit asupra activității cadrelor didactice. Monitorizarea organizării și desfășurării activităților suport de învățare online, prin utilizarea platformelor e-learning și a resurselor de învățare online asigurate și validate/recomandate de către MEC/ISJ Dolj Monitorizarea utilizării instrumentelor de colectare a datelor pentru obținerea de feed-back din partea elevilor, părinților, cadrelor didactice/alte categorii de personal implicat în organizarea și desfășurarea activităților suport de învățare online și centralizarea acestora. Monitorizarea completării în SIIIR, a informațiilor relevante pentru susținerea, îmbunătățirea accesului la învățare al beneficiarilor sistemului de educație, respectiv, a colectării informațiilor cu privire la activitățile de învățare online derulate	Permanent	Director Director adjunct Cadrele didactice
5	Realizarea de instrumentelor de colectare a datelor din sistemul de învățământ	Elaborarea și dezvoltarea unui mecanism de raportare și colectare a informațiilor cu privire la activitățile derulate în școală și obținerea feedback-ului de la elevi, părinți, cadre didactice, alte categorii de personal implicat în organizarea și desfășurarea activității suport pentru învățarea online		
6	Reglarea procesului de predare-învățare-evaluare în mediul online, prin utilizarea datelor rezultate din feed-back	Colectarea informațiilor cu privire la activitățile derulate în unitatea de învățământ prin rapoarte și a monitorizării activității pe platformă Google Classroom prin diferite grafice și tabele pe care le oferă platforma. Centralizarea și analizarea informațiilor cu privire la activitățile suport de învățare online, în unitatea de învățământ. Transmiterea către ISJ Dolj a rapoartelor cuprinzând aspectele cu privire la organizarea și desfășurarea activităților suport de învățare online.	Permanent	Director Director adjunct Cadrele didactice

Toți elevii școlii au obligația de a participa la activitățile de învățare on-line stabilite prin orarul ȘCOLII GIMNAZIALE „GHEORGHE ȚIȚEICA” CRAIOVA – folosind conturile individuale generate de școală pe platforma GSuite/Google Classroom/Meet (gheorghetiteica.ro).

Director,
Prof. Elena Cerasela Cremene





Aprobat,



SECRETAR DE STAT,
Mediu Școlar și Barcari

[Signature]

**Plan național de intervenție educațională
pentru situația suspendării cursurilor din învățământul Preuniversitar**

Nr. crt.	Direcții de acțiune	Măsuri la nivelul MEC	Termen	Responsabili
1.	Asigurarea cadrului legal pentru desfășurarea activității didactice în mediul online.	Elaborarea, aprobarea și comunicarea Planului național de intervenție educațională pentru situația suspendării cursurilor din învățământul preuniversitar	24 aprilie	Elaborare – DGIP Avizare și aprobare – Secretar de Stat, Ministru Comunicare – DGIP, DGJCRPC - Birou Comunicare
		Actualizarea fișelor posturilor cadrelor didactice, incluzând atribuții specifice și indicatori de performanță referitori la proiectarea, realizarea și evaluarea activităților de învățare online	aprilie	DGIP
		Operaționalizarea portalului Digital pe <i>educared.ro</i> (https://digital.educared.ro), ca totalitate a platformelor de e-learning și a resurselor de învățare online asigurate și, după caz, validate și recomandate de Ministerul Educației și Cercetării	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile	DGI, DGIP, DGMRP



2.	Colaborarea și comunicarea permanentă cu toți partenerii educaționali, în vederea asigurării resurselor necesare desfășurării activității online.	Colaborarea cu administrația publică locală prin Inspectoratele școlare în vederea stabilirii de măsuri pentru facilitarea conectării elevilor la mediul online	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile	DGI, DGIP, DGMRP Conducerea MEC
		Colaborarea cu autorități și instituții publice, organizații non-guvernamentale, agenți economici etc. pentru dezvoltarea de resurse educaționale deschise, platforme de învățare online, aplicații digitale, emisiunile TV și radio și alte resurse care pot facilita și asigura suport pentru activitatea de învățare online	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile	DGI, DGIP, DGMRP UIPFFSE Conducerea MEC
3.	Realizarea procesului de învățare online	Facilitarea organizării sesiunilor de formare și de webinare adresate cadrelor didactice pentru utilizarea instrumentelor de lucru utile în activitatea de învățare online, în colaborare cu autorități și instituții publice și alți parteneri	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile	DGI, DGIP, DGMRP UIPFFSE Conducerea MEC
		Elaborarea și diseminarea, prin experții Centrului Național de Politici în Evaluare și Examinare (CNPEE), pe toată perioada suspendării cursurilor, de resurse de antrenament de tip test și bareme de evaluare și de notare necesare pregătirii individuale pentru susținerea evaluării naționale a elevilor de clasa a VIII-a și a examenului de bacalaureat	Săptămânal	CNPEE
		Identificarea și valorificarea exemplelor de bună practică dezvoltate la nivel local, prin diseminarea acestora la nivelul sistemului de învățământ Preuniversitar	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile	DGIP, DGMRP, UIPFFS, CNPEE



4.	Coordonarea și monitorizarea organizării și desfășurării activităților suport pentru învățarea online în învățământul preuniversitar	Comunicarea informațiilor cu privire la deciziile adoptate la nivel național pe durata suspendării cursurilor, care au impact asupra activității unităților de învățământ	În funcție de necesitate	DGIP, DGJCRPC - Birou Comunicare
		Analiza în vederea soluționării, a situațiilor deosebite apărute în procesul de învățare online și semnalate de către Inspectoratele școlare județene/al Municipiului București, în perioada în care sunt suspendate cursurile	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile	Direcțiile de specialitate din MEC
5.	Realizarea instrumentelor de colectare a datelor din sistemul de învățământ	Dezvoltarea SIIR pentru colectarea informațiilor cu privire la activitățile derulate în unitățile de învățământ și asigurarea funcționalității acestora	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile	DGIP DGMRP DGI
		Dezvoltarea mecanismului de colectare a feedbackului de la elevi, părinți, cadre didactice, alte categorii de personal implicat în organizarea și desfășurarea activității suport pentru învățarea online	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile	DGI, DGIP, DGMRP UIPPFS CNPEE
6.	Reglarea procesului de predare-învățare-evaluare în mediul online prin utilizarea datelor rezultate din feedback	Raportarea, colectarea și analiza informațiilor cu privire la activitățile derulate în unitățile de învățământ	Permanent, în perioada în care sunt suspendate cursurile	DGI, DGIP, DGMRP UIPPFS CNPEE

DIRECTOR GENERAL

DIRECȚIA GENERALĂ PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR,

Daniela Elisabeta Bogdan